ZADACI ZA PONAVLJANJE (Djeljivost prirodnih brojeva)

1. Koji su od brojeva 2074, 6426 i 10018 djeljivi sa 8? Provjeri.

2. Odredi sve višekratnike koji su veći od 75, a manji od 125:


a) broja 6
b) broja 11
c) broja 15
d) broja 20

3. Napiši četiri troznamenkasta broja djeljiva:


a) s 10

b) s 5

c) s 2

4. Navedi sve djelitelje broja:


a) 15

b) 36

c) 40

d) 50

5. Napiši sve proste brojeve veće od 20, a manje od 50.

6. Napiši sve složene brojeve veće od 20, a manje od 50.

7. Koji su od brojeva 243, 330, 550, 675, 805, 2208 i 3453 djeljivi:


a) s 2

b) s 3

c) s 5

d) s 9

e) s 10

8. Navedeni broj rastavi na proste faktore.


a) 52

b) 136

c) 276

d) 630


e) 91

f) 228

g) 624

h) 728

9. Odredi:


a) D(144,180)

b) V(60,90)

c) D(90,150)

d) V(75,105)

10. Najprije odredi D(70,98) i V(70,98), a zatim usporedi umnoške 70 ∙ 98 i D(70,98) ∙ V(70,98).

11. Je li umnožak djeljiv s 5? Odgovori bez izračunavanja umnoška. Odgovor obrazloži.


a) 93 ∙ 23 ∙ 15

b) 21 ∙ 23 ∙ 25 ∙ 27

c) 6 ∙ 35 ∙ 85

12. Je li umnožak djeljiv s 3? Odgovori bez izračunavanja umnoška. Odgovor obrazloži.


a) 8 ∙ 16 ∙ 411

b) 26 ∙ 27 ∙ 28


c) 4325 ∙ 5365

13. Dvije daske istih širina i različitih duljina treba razrezati na jednake dijelove. Kolika je najveća moguća duljina tih dijelova ako su duljine dasaka 252 cm i 420 cm?

14. Dva atletičara trče na kružnoj atletskoj stazi. Dok jedan pretrči krug za 49 sekundi, drugome treba 63 sekunde. Nakon koliko će vremena prvi atletičar preteći drugoga prvi put za cijeli krug?

